Publiczne Gimnazjum Nr 3 

im. Izabeli Branickiej w Białymstoku
Regulamin szkolnego konkursu literackiego z języka angielskiego
„A letter to Santa Claus”
 

Cele konkursu:
· zachęcenie miłośników pisania do rozwijania i prezentowania własnych umiejętności językowych,

· popularyzowanie twórczości literackiej dzieci i młodzieży,

· rozwijanie wrażliwości i wyobraźni.

 

Adresaci konkursu:
uczniowie klas 1, 2, 3 gimnazjum.

 

Zasady uczestnictwa:
· Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest złożenie u organizatora konkursu pracy pisemnej – listu do Świętego Mikołaja w języku angielskim, w którym autor opisuje i uzasadnia swoje prośby. Złożona praca nie powinna być dotąd publikowana i  nagradzanego w innych konkursach.

· Jeden autor może złożyć tylko jedno opowiadanie od 200 do 250 słów wydrukowane na kartce A4 napisane czcionką Times New Roman, rozmiar 14, odstępy 0 pt, interlinia 1,5 wiersza.

· Pracę należy opatrzyć godłem (pseudonimem). Do pracy należy dołączyć zaklejoną kopertę opatrzoną takim samym godłem, zawierającą dane personalne (imię, nazwisko, wiek, klasa). Praca nie może zawierać żadnej informacji identyfikującej jej autora.

 

Termin składania prac:
Prace należy składać do 1 grudnia 2015 r. do pani Marty Małaszkiewicz. 
 

Kryteria oceniania:
· twórczy charakter tekstu,
· pomysłowość,
· poprawność stylistyczna i językowa.

 

Prace zostaną ocenione przez komisję konkursową. Organizator nie zwraca prac złożonych na konkurs i zastrzega sobie prawo do wykorzystania, bez honorariów, utworów konkursowych w celu publikacji na stronie szkoły.

 

Laureaci konkursu (1, 2 i 3 miejsce) otrzymają dyplomy i nagrody rzeczowe, a pozostali uczniowie upominki ufundowane przez organizatora i sponsora wydawnictwo Macmillan. Za udział w konkursie uczniowie również otrzymają punkty z zachowania oraz oceny celujące z j. angielskiego

Po ogłoszeniu wyników konkursu organizator zwróci się z prośbą do laureatów o przesłanie prac drogą elektroniczną na adres szkoły w celu opublikowania ich w na stronie internetowej szkoły.
